

----- Přeposlaná zpráva -----

Od: Janka Horňáková <riaditelmsak@gmail.com>

Datum: 9. 10. 2018 10:41 odp.

Předmět: Hodnotenie školenia Technická škola realizovaného 3-4.10.2018 v ZŠ Papradno

Komu: Michele Jiří <michele@soubosonohy.cz>

Kopie:

Dobré ráno pán Michele,

pripadla mi veľmi milá povinnosť zhodnotiť realizáciu školenia v Papradne - technickú školu. Napriek tomu, že je to povinnosť veľmi rada to urobím.

Školenie prebehlo za plnej účasti pani učiteliek. Na pôde Základnej školy Papradno pána Mihaloviča a všetkých zúčastnených milo privítal pán starosta a pani riaditeľka školy. Zažili nám pekné školenie a mali aj pravdu. Účasť na tomto školení bola za odmenu. Získali sme veľa poznatkov z oblasti fyziky, ale čo je najpodstatnejšie úplne iný pohľad na možnosti vzdelávania detí v predprimárnom vzdelávaní. Praktická časť bola nielen zábavná, ale i pre niektoré pani učiteľky poučná. Mali možnosť o sebe zistiť veľa - napríklad aké zručnosti musia dopilovať. Ubytovanie bolo úžasné strava nadpozemská a prostredie v ktorom sme boli rozprávkové.

Osobnosť pána školiteľa - dovoľm si povedať úžasného pána Mihaloviča je veľmi ťažko hodnotiť nakoľko sa nedajú nájsť správne slová, ktoré by celkom obsiahli jeho osobnosť v plnom rozsahu. V priebehu školenia nám rozdával vedomosti, vysvetlil ako a v ktorých oblastiach sa máme samovzdeľovať, ako sami máme rozvíjať svoje zručnosti a vedomosti, ktoré potom jednoducho odovzdať našej mladej generácii. Je to bytosť plná energie, radosti zo života a nádoba preplnená vedomosťami, ktorá ich s nadšením odovzdáva ďalej. Ja osobne som mu veľmi vďačná za myšlienku technickej školy, ktorú spoločne s Vami (všetkými čo ste sa spolupodíleli na zrode technickej školy) dotiahol do konca a naďalej ju šíri do sveta pre ľudí, ktorí majú ešte chuť niečo pre ľudstvo nezištne robiť. verím, že s darom, čo sme od Vás všetkých získali naložíme všetky zúčastnené pani učiteľky správne a o niekoľko rokov to budeme môcť zhodnotiť.

na záver len toľko ďakujem Vám všetkým za prácu pre nás na Slovensku a pevne verím, že naša spolupráca Technických škôl týmto školením nekončí a bude naďalej pokračovať.

Želám Vám všetkým veľa zdravia do ďalších dní a pánovi Mihalovičovi želim, aby si užíval život tak ako doteraz v kruhu ľudí čo si ho vážia a radi s ním spolupracujú.

Ak som niečo zabudla ohodnotiť tak nechtiac. Ak niečo ešte treba tak napíšte rada odpíšem pán Michele.

S úctou

--

Bc. Janka Horňáková
riaditeľka Materskej školy
Adamovské Kochanovce 97,
913 05 Melčice
032/64 904 29